
 1 

教育委員会第５回定例会会議録 

 

○  日 時   令和４年５月 25日（水） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（４名） 

  教 育 委 員    井 出 忠 臣 

  教  育  委  員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    宇都宮 通 孝  

  教  育  委  員    吉 澤 貴 靖 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   重 田 善 行 

社 会 教 育 部 長     土 屋 孝 

学 校 教 育 課 長   木 内 和 泉 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

 生 涯 学 習 課 長   工 藤 隆 雄 

 ス ポ ー ツ 課 長   内 藤 稔 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

生涯学習課生涯学習係長  井 出 洋 平 

  学校教育課総務係     佐 藤 俊 

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び４名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 

 

○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 
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（１）付 議 事 項 

議案第 18号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調整につい

て 

議案第 19号 佐久市就学支援委員会委員の委嘱について 

議案第 20号 佐久市不登校等対策連絡協議会委員の委嘱について 

議案第 21号 佐久市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ 佐久市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

ウ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 

ア 社会教育部所管行事の開催について 

イ その他 

 

 



 3 

吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   次に議案第 18号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   ご質問等いかがでしょうか。 

教育長職務代理者  他県と違うところは、覚書の（４）教員についての部分で、

ア教員の人事については、これを校長に立案させることが望まし

い、イ校長は、教員の人事の立案にあたり、市町村教育委員会及

び長野県教育委員会と十分に連携を図るものとすると書かれて

います。なぜ校長会が頻繁に行われるか、特に 10月以降の校長

会がおびただしい回数となるのはこのためです。長野県にしかな

い大事なものですので、ご承知おきください。 

宇都宮委員   東信教育事務所に人事担当の主幹指導主事が就かれたという

ことで、連携が大事になってくると思います。 

吉岡教育長   他にご意見いかがでしょうか。それでは、ご質問等ないよう

ですので、議案第 18号について原案どおり承認してよろしいで

しょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 18 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 19号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   ご意見いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、議案

第 19号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 19 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 20号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   確認ですが、高瀬小学校の学校長は、学事職員会からの推薦

ということですか。 

学校教育課長  そうです。 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議
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案第 20号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 20 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 21号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

スポーツ課長  ─議案説明─ 以下、省略  

吉岡教育長   ご質問等いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、議

案第 21号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 21 号について、原案どおり承認とします。

次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議

会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  ─口頭説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「社会教育部

所管行事の報告について」、説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、ウ「その他」で

すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。それでは、

報告事項まで終わりましたので、次に（３）の「その他連絡事

項等」に入ります。はじめに、ア「社会教育部所管行事の開催

について」、説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   龍岡城五稜郭の住民説明会を先ずは地域の方を対象にという

ことですが、地域の方、学校の先生や児童で説明のポイントが

違ってきますので、別の機会をお願いできればと思います。地

域の方々は、専門的な部分に加え、道路がいつからいつまで通

れない等の情報も必要になります。説明会後のお知らせの方法

も検討いただきたい。学校へは協力をお願いする部分もあるの

で、丁寧に説明をお願いしたい。一番は子どもたちに事故がな

いようにお願いしたいのと、こういったことを間近で見る機会

はまずないので、学芸員の力を借りて授業の一環としても良い

かもしれないですね。何かご意見等ございますか。よろしけれ

ば、イ「その他」ですが、何か連絡事項がありましたらお願い

します。なければ、次回の予定を事務局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、６月 30日 木曜日 午前 10時から、南棟大会

議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 
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終了時刻  午前 10時 40分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


